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二次函数练习题（2）

　

二、解答题（共6小题，满分0分）
4．抛物线y=ax2+bx+c（a≠0）的顶点坐标是（﹣2，﹣1），与x轴有两个交点且交点间的距离是2，则这个抛物线的解析式为y=　_________　．

　

5．已知a，b，c满足下列表格中的条件：

	x
	0
	1
	2

	ax2
	　_________　
	1
	　_________　

	ax2+bx+c
	5
	　_________　
	1


那么，抛物线y=ax2+bx+c的对称轴和顶点坐标分别为　_________　．

　

6．设[image: image1.png]


，则代数式a2+2a﹣12的值为　_________　．

　

7．将长为156cm的铁线剪成两段，每段都围成一个边长为整数（cm）的正方形，求这两个正方形面积和的最小值．

　

8．（1）证明：若x取任意整数时，二次函数y=ax2+bx+c总取整数值，那么2a、a﹣b、c都是整数．

（2）写出上述命题的逆命题，且证明你的结论．

　

9．已知正三角形ABC，AB=a，点P，Q分别从A，C两点同时出发，以相同速度作直线运动，且点P沿射线AB方向运动，点Q沿射线BC方向运动．设AP的长为x，△PCQ的面积为S，

（1）求S关于x的函数关系式；

（2）当AP的长为多少时，△PCQ的面积和△ABC的面积相等？
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